

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 29/11/2021

Της: Αναστασίας – Αικατερίνης Αλεξοπούλου, Βουλευτού Β1΄ Βορείου Τομέα Αθηνών

Προς: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΘΕΜΑ: «Πλήρης εγκατάλειψη του ημιτελούς κλειστού γυμναστηρίου της Λυκόβρυσης»

Κυρία και κύριε Υπουργοί,

Στην περιοχή της Λυκόβρυσης, στα διοικητικά όρια του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης της Αττικής, βρίσκεται, εδώ και αρκετά χρόνια, **εγκαταλελειμμένο και ημιτελές**, το κλειστό γυμναστήριο της περιοχής, το οποίο προοριζόταν να φιλοξενήσει διάφορα αγωνίσματα, συμπεριλαμβάνοντας στις εγκαταστάσεις του γήπεδο καλαθοσφαίρισης αλλά και άλλων αθλοπαιδιών. Συγκεκριμένα, οι εν λόγω εγκαταστάσεις παραμένουν ανολοκλήρωτες. Αν και το ευρύτερο κτίσμα έχει ανεγερθεί, τουλάχιστον **από το έτος 2007**, εν τούτοις, είναι ασαφής ο χρόνος αποπεράτωσης τους. Σημειώνουμε, ότι το ως άνω κλειστό γυμναστήριο αποτελεί δημοτική περιουσία, βρίσκεται, δε, σε ένα **κομβικής σημασίας σημείο**, σε άμεση εγγύτητα με την Εθνική Οδό, καθώς και με την ιστορική Ιερά Μονή της Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου. Για τους λόγους αυτούς, η πλήρης λειτουργία του μπορεί να αποτελέσει μοχλό γενικότερης ανάπτυξης και αναζωογόνησης της περιοχής. Επειδή, δε, εξακολουθεί να υφίσταται ασάφεια γύρω από τη μελλοντική του αξιοποίηση και χρήση, που θα έπρεπε να είναι αποκλειστικά και μόνο για αθλητικούς και, εν γένει, πολιτιστικούς σκοπούς, εύλογα ερωτήματα ανακύπτουν σχετικά με τους πραγματικούς λόγους ανάσχεσης, εδώ και χρόνια, των εργασιών ολοκλήρωσής του.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Ποια είναι η προοπτική ολοκλήρωσης του ανωτέρω κλειστού Γυμναστηρίου της Λυκόβρυσης εντός των επομένων μηνών, σε ποια φάση αποπεράτωσης βρίσκεται τώρα το εν λόγω γυμναστήριο, ποιες ενέργειες δόμησης εκτελούνται εντός του κατά το παρόν και πότε προβλέπεται αυτές να ολοκληρωθούν;
2. Προβλέπεται η αποκλειστική μελλοντική χρήση του ανωτέρω χώρου για αθλητικού χαρακτήρα σκοπούς ή ενδέχεται να αξιοποιηθεί για άλλους σκοπούς, άσχετους με εκείνους για τους οποίους ξεκίνησε η οικοδόμησή του;

Η ερωτώσα βουλευτής

Αναστασία – Αικατερίνη Αλεξοπούλου